

天喜堂 老婢調經丸

若非萬全安敢獨沽一味

以上為馮軍橫斷津浦線之新戰畧。至津浦線方面。無甚變化。惟禹城之晉軍連日向南移動。一部向濼口推進。一部開往齊河。同時青城晉軍亦向西南移動。似有反攻濟南之意。綜觀以上。津浦線或無劇戰。而平漢隴海二線在最短期間。決會爆發。將來誰勝誰負。拭目以觀其後。

●東北將領會議與張學良接防津線

(本報專訊)潘電云賈景德薛篤弼傅作義連日與張作相晤談。結果極圓滿。東北將領之正式會議尚未開會。但在談話會中對各問題。大致已決定。張學良現已召于學忠回瀋。面授機宜。已令榆關駐軍共四師三旅動員。入關填防津浦線。而晉軍現將一部留在德州滄州。大部漸開拔大名以西。係將津浦線交與東北軍負責云。

●唐紹儀已由中山過港

北方國民政府委員七人。閻錫山。汪精衛。謝持等三氏。已於九日在平宣誓就職。其餘唐少川。馮玉祥。張學良。李宗仁等四委。因不在平。尚未就職。查馮李兩委。現均在軍中。指揮作戰。一時恐未能抽身到平。張氏則已返瀋陽。召開東北最高會議。亦當然暫難赴平。惟唐少川。現處中山原籍。行止與態度遂為一般所注意。數日前。報上曾披露唐氏覆擴會一電。畧謂北方組府。重建黨國。本人雖年衰。不敢辭責。惟因環境關係。容俟相當機會。徐圖北上。觀此則唐氏態度。已見一斑。頃唐氏已於昨九日晚。由中山原籍偕其夫人及嶺南大學校長鍾榮光。廣州電報局長唐文啟等來港。到港後。寓大東酒店四樓一四六號房。中西記者聞訊。紛紛前

必得勝油

主治

傷風感冒。疴嘔肚痛。中風中痰。頭痛眼花。醉酒暈浪。風濕骨痛。

麟洲氏療肺丸

除痰止咳

香港德輔道中廣生堂藥行

此丸能通肺氣。滋液。服肺。而使痰化。安消。凡一切寒熱。咳嗽。服之。無不奇效。每樽三元。定價二元。

